

Праздник мыльных пузырей

Автор: Татьяна Кужаниязова

28.11.2014 11:37 - Обновлено 01.12.2014 11:15

Проведение Декады добрых дел давно уже стало доброй традицией в нашей библиотеке. Вот и вчера, 27 ноября, в рамках Декады был проведен праздник мыльных пузырей для ребят из центра "Солнышко".

Большие и маленькие мыльные пузыри, которые летали по залу, вызвали большой эмоциональный отклик и у малышей, и у ребят постарше. Хорошее настроение и веселый детский смех звучали в нашем зале.

Это было очень красиво, завораживающе и весело. Каждый ребенок побывал в огромном радужном мыльном пузыре, и был очень доволен. Плюс — новые ощущения, новые наблюдения, новые открытия...

Праздник удался!



Праздник мыльных пузырей

Автор: Татьяна Кужаниязова

28.11.2014 11:37 - Обновлено 01.12.2014 11:15

